_|_

|

— e — -

- —opcm 700\\12‘«\\‘,\»\‘

VALY ) — — \'»
5078 =
— " 97.60,
= — — & kg 97.60kp
T 7k —— 2 e
7 55—

93 79m
2B

w

96.32kp @
296.33
S )1

%95.21

4

—_—

—— Ky 40y
P

— % u,r"lt 3
s

£l
Ig
§=
—— S = >

—3 SEE
— SR
HS [~

TS — R B
—— =
>y

— SS
/: / s=
[—— g -
a— TS S
\ S IST™
— ==
— E——]
——J 1[5 ==
S= IS E:
L P | =t
— =S5
—— EF—H
—— s 36) F—B—1

. 1 3 N —
Q S -

= 1 L -—

S R —T

mﬁ: ;. BN
® > PE—L

x4 ]

. E——

~Jr L«

[N i ]

N = =

& -.
=

A[TTTTT]

Py

!
g

14473 7]
1 J75rln am“
i =
! [

{‘u 15 =
] =
[ E
[N =}
! E”’ :
LR

NS
,£L 8

S
S

<

=,

05745
BTE —

1
I/
[
[ 9
(Y
o
=18 o
Sk
LA S
[N
[
[
(R}
[N
6.90 ¥1

—
[}
N
5

SR
—— "
97.5¢ 7.2

~—=

2

J—

30

we 2,
02 2

-

98.57kpf
\ 96.60my

770
7xac

1

SRz —

N

I

«99.03

099.55
empoiinrouadra

#p.98.20 1

——,
ey
—

sasa.

empoiiniouadxa

#9575

«97.31

0998
«100.02

—_— «
— T
g

— &
— . sl
8,30 —_ -
\\
—_i-“ . n

.99,
2.

€ 0, Clicy,
K01,
s

i

7{7}.98 97
- 7;“[‘*]“
0.99.17
< Vosis 93 41

6.64
95.02 5
K
"\Id.i 8,

3 195.52 —_—
w.4o.18 g

2.9% 95.54

19346 .93 ; %.99.14

09
.98.91

p.99.13

1 .
em naam, | T i~

| —
[~ [T

098.78

n 99.45

I‘1865

nampopyy

#99.05
«99.18

99.44xp

97.701 @

~~~~~~~~~~~ ~ 2.5
? Q ¢l

100.02

«99.98

«99.23

L

A

il
0 s

7 65
§.94.30

Kkat.96.87 =
Ka6.96.52
n xp.97.35

s

Kp.100.11]
%a6.99.41

X5
W

B
-

— .
—_

—
— T
10036 PR
79756 =~

-

l .»
17

LA

RS
\\\\\\\\\\“
TR

974

—

—
o\k —r

05> P2

-

.98.40 @ g __

P. s

.96 207 g“,_
R,

J136.mp

1
1
1
1
34
1
1
1

oy

aimp
1
0136

Apas,

L9007

_ 0002

-

4.

_I_

M

[poekm NAaHUPoBKU Meppumopuy, 02paHU4eHHoU ynuuamu «CebepHou

[pabdsi», [azapuHo, nonocou omboda xene3Hou Gopozu, Ynuueu

Wam. [Konyy. | ucm |N° dok. Bonxckou
Ll BepuiuuH Mamepuansl No odocHobaHulp Npoekma (magus | /lucm /lucmod
run Lenuwed AAGHUPOBKU 5
Pa3spadoman EPWUHUH
Pe3ynsmamel UHXEHepHbIX U3bickaHuu. M 11000, 000 "KPK NPOEKT”

Mpobepun

Lenuwed

H. koHmponb




